



ID-GAMES

GAMES

Jocuri de asistență co-create pentru persoanele cu dizabilități intelectuale pentru a le îmbunătăți incluziunea”

Prima activitate de învățare și instruire a proiectului ID GAMES

În 26 octombrie s-a desfășurat, virtual, prima activitate de instruire și învățare din cadrul proiectului ID GAMES. Timp de cinci zile 32 de participanți din România, Polonia, Grecia și Portugalia au fost instruiți teoretic și practic cu privire la metodologia inovatoare a atelierelor de co-creare de jocuri pentru persoanele cu dizabilități intelectuale.

Profesioniști din diferite domenii, designeri de jocuri și cercetătorii și-au îmbunătățit cunoștințele privind dizabilitatea intelectuală, caracteristicile și nevoile persoanelor cu dizabilități intelectuale, încărcătura emoțională și practică a celor care îi îngrijesc, modalități de sprijin și de incluziune socială. Profesioniști din diferite domenii, designeri de jocuri și cercetătorii și-au îmbunătățit cunoștințele privind dizabilitatea intelectuală, caracteristicile și nevoile persoanelor cu dizabilități intelectuale, încărcătura emoțională și practică a celor care îi îngrijesc, modalități de sprijin și de incluziune socială.

Toți partenerii s-au alăturat activității de formare cu entuziasm, exprimând reflecții pozitive și subliniind importanța și necesitatea atelierelor de co-creație.s.

Următorii pași:

Proiectul ID GAMES va continua cu proiectarea și implementarea atelierelor de co-creare de jocuri. Se urmărește dezvoltarea ideilor și a prototipurilor noi, jocuri noi vor fi create și testate de persoane cu dizabilități intelectuale, profesioniști, designeri de jocuri, aparținători/îngrijitori, voluntari și membri ai comunității.members.

www.idgames.eu



Cofinanțat prin
programul Erasmus+
al Uniunii Europene

Acest proiect este finanțat cu sprijinul acordat de Comisia Europeană. Această publicație reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru orice utilizare a informațiilor conținute în aceasta.
Proiect numărul 2019-1-EL01-KA204-062517